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ATA DA 15a SESSÃO ORDINÁRIA DO 30  ANO LEGISLATIVO DA 18a LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA 

Aos nove dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, no prédio onde funciona a Edilidade local, Sala 
das Sessões Vereador "Rui Roberto Ribeiro", sito na Rua João Carlos, 235, realizou-se a 15' Sessão 
Ordinária do 030  ano Legislativo da 18  Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 19 horas, sob a 
Presidência do Sr. João Alexandre Buranello Sobrinho, e secretariado pela Sra. Nathália da Silva Geraldo 
que, ao proceder à chamada, registrou a presença dos seguintes Vereadores: Anderson Luiz Cassiano de 
Lima, Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas, Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain e 
Marcos Roberto da Silva. Certificada a presença dos Senhores Vereadores e havendo quorum legal e 
regimental, sob a proteção de Deus, O Sr. Presidente declarou aberta a 15' Sessão Ordinária do 3° ano 
legislativo da 18a  Legislatura da Câmara Municipal de Fartura. Conforme o artigo 78 do Regimento Interno 
em vigor, a ata da 14' sessão ordinária realizada dia 18 de setembro p.p., e a ata da 13' sessão extraordinária 
realizada dia 29 de setembro, não sendo impugnadas ou retificadas, foram consideradas aprovadas. O Sr. 
Presidente solicitou à Sra. 1a  Secretária que procedesse a leitura do expediente da presente sessão. Indicação 
n° 222/23, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, o qual teceu comentários. Indicação 
n° 223/23 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, o qual teceu comentários. Indicação 
n° 224/23 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, o qual teceu comentários. O Sr. 
Presidente transferiu a presidência a Vice adhoc para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador João Alexandre 
Buranello Sobrinho teceu comentários. A Sra. Presidente ad hoc devolveu a presidência ao titular. Os Srs. 
Vereadores Henrique Augusto Abuchain, Bruno Guazzelli Durço e Décio Martins de Freitas teceram 
comentários. Indicação n° 225/23 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, o qual teceu 
comentários. A Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo teceu comentários. Indicação n° 226/23 de autoria 
do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. O Sr. Vereador Filipe Dognani teceu 
comentários. Indicação n° 227/23 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu 
comentários. Os Srs. Vereadores Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain e Décio Martins de Freitas 
teceram comentários. Indicação n° 228/23 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu 
comentários. O Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva teceu comentários. O Sr. Presidente autorizou a 
secretaria da casa que encaminhasse as indicações aos setores competentes. Requerimento n° 1 5 7/23,  de 
autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima. Os Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de 
Lima e Filipe Dognani teceram comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 157/23 foi 
aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 158/23, de autoria do Sr. Vereadores Anderson 
Luiz Cassiano de Lima, o qual teceu comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 158/23 foi 
aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 159/23, de autoria do Sr. Vereador Bruno 
Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço, Henrique Augusto Abuchain e Anderson 
Luiz Cassiano de Lima teceram comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 159/23 foi 
aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 160/23, de autoria do Sr. Vereador Bruno 
Guazzelli Durço Os Srs. Vereadores Filipe Dognani e Bruno Guazzelli Durço teceram comentários. 
Colocado em votação, o requerimento n° 160/23 foi aprovado por 5 votos favoráveis e dois votos 
contrários sendo dos Srs. Vereadores Henrique Augusto Abuchain e Nathália da Silva Geraldo. 
Requerimento n° 161/23, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno 
Guazzelli Durço e Filipe Dognani teceram comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência em doc a 
Vice para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho teceu comentários. A 
Sra. Presidente em doc devolveu a presidência ao titular. Os Srs. Vereadores Henrique Augusto Abuchain, 
Nathália da Silva Geraldo e Anderson Luiz Cassiano de Lima teceram comentários. Colocado em votação, 
o requerimento n° 161/23 foi aprovado por 5 votos favoráveis e dois votos contrários sendo dos Srs. 
Vereadores Henrique Augusto Abuchain e Nathália da Silva Geraldo. Requerimento n° 162/23, de 
autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço, Marcos 
Roberto da Silva, Anderson Luiz Cassiano de Lima, Filipe Dognani, Décio Martins de Freitas, Henrique 
Augusto Abuchain e Nathália da Silva Geraldo teceram comentários. Colocado em votação, o 
requerimento n° 162/23 foi aprovado por unanimidade de votos. Requeri ia e° 163/23, de autoria 
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do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço foi retirado pelo autor. Requerimento n° 64/23, de autoria do Sr. 
Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço, Filipe Dognani, Anderson 
Luiz Cassiano de Lima, Henrique Augusto Abuchain e Nathália da Silva Geraldo teceram comentários. 
Colocado em votação, o requerimento n° 164/23, foi aprovado por 5 votos favoráveis e dois votos 
contrários sendo dos Srs. Vereadores Henrique Augusto Abuchain e Nathália da Silva Geraldo. 
Requerimento n° 165/23, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço que, colocado em votação foi 
aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 166/23, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz 
Cassiano de Lima, o qual teceu comentários. Colocado em votação, o requerimento 11°  166/23 foi 
aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 167/23, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz 
Cassiano de Lima. Os Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima e Filipe Dognani teceram 
comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 167/23 foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n° 168/23, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Anderson 
Luiz Cassiano de Lima, Henrique Augusto Abuchain, Bruno Guazzelli Durço e Nathália da Silva Geraldo 
teceram comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência ad hoc para fazer uso da palavra. O Sr. 
Vereador João Alexandre Buraneilo Sobrinho teceu comentários. A Sra. Presidente ad hoc devolveu a 
presidência ao titular. Os Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima e Nathália da Silva Geraldo 
teceram comentários como líder do seus respectivos partidos. Colocado em votação, o requerimento n° 
168/23 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 169/23, de autoria do Sr. Vereador 
Bruno Guazzelli Durço que, colocado em votação foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n° 170/23, de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani. Os Srs. Vereadores Filipe Dognani, 
Henrique Augusto Abuchain e Bruno Guazzelli Durço teceram comentários. Colocado em votação, o 
requerimento n° 170/23 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 171/23, de autoria 
do Sr. Vereador Filipe Dognani, o qual teceu comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 
171/23 foi aprovado por unanimidade de votos. Moção n° 54/23, de autoria do Sr. Vereador Bruno 
Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain, Nathália da Silva 
Geraldo, Anderson Luiz Cassiano de Lima, Bruno Guazzelli Durço e Marcos Roberto da Silva teceram 
comentários. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço disse que quem quiser assinar junto a moção que se 
sinta à vontade. Colocada em votação, a moção n° 54/23 foi aprovada por unanimidade de votos. 
Projeto de Lei n° 55/2023 que "DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI N.° 2.167, DE 31 DE 
OUTUBRO DE 2017, QUE "DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DO SISTEMA DE 
AVALIAÇÃO INTERNA SAEFF - SISTEMA DE AVALIAÇÃO DO ENSINO FUNDAMENTAL DE 
FARTURA E DA OUTRAS" que, colocado em votação quanto à deliberação foi aprovado por 
unanimidade ,de votos. Projeto de,  Lei n° 57/2023 que "DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES 
ORÇAMENTARIAS PARA O EXERCICIO FINANCEIRO DE 2024 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS" 
que colocado em votação quanto à deliberação foi aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei 
n° 58/2023 que "ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE FARTURA PARA O 
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024" que, colocado em votação quanto à deliberação foi aprovado 
por unanimidade de votos. Projeto de Lei n° 62/2023 que "DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DE 
DISPOSITIVOS DA LEI N.° 2.2069  DE 21 DE MAIO DE 2018, QUE "DEFINE, NORMATIZA E 
REGULAMENTA OS BENEFÍCIOS EVENTUAIS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE FARTURA E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" que, colocado em votação quanto à sua deliberação, foi aprovado 
por unanimidade de votos. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que fizessem suas inscrições 
para efetuarem suas moções. O Sr. Presidente transferiu a presidência à Vice ad hoc para fazer uso da 
palavra. O Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho apresentou moção de congratulações ao casal 
Conrado Benato e Valéria, pela inauguração de sua empresa de empréstimos. A moção foi colocada em 
votação e foi aprovada por unanimidade de votos. A Sra. Presidente ad hoc devolveu a presidência ao 
titular. O Sr. Presidente consultou os Srs. Vereadores sobre a possibilidade de passar para ordem do dia, 
dispensando o intervalo. Havendo concordância, foi dado continuidade aos trabalhos. O Sr. Presidente 
comunicou que as comissões requereram as duas votações nesta mesma sessão, o . e foi deferido pelo Sr. 
Presidente. Colocado em ia  discussão o Projeto de Lei n° 52/2023, que "D1SPOBRE A CRIAÇÃO 
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DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÂNSITO, DA JUNTA ADMINISTRATIVA DE 
RECURSOS DE INFRAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". O Sr. Vereador Filipe Dognani 
requereu vista ao projeto, o que foi aceito regimentalmente pelo Sr. Presidente. Colocado em 1' discussão 
o Projeto de Lei Complementar n'20/2023, QUE "DISPÕE SOBRE A ALTERAÇAO DE DISPOSITIVOS 
DA LEI COMPLEMENTAR N°4, DE 26 DE MARÇO DE 2009 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS". O 
Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço requereu vistas ao projeto, o que foi aceito regimentalmente pelo Sr. 
Presidente. Nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, passou-se para a parte da palavra livre. O Sr. 
Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que fizessem suas inscrições no dispositivo eletrônico para o uso 
da palavra, solicitando que obedecessem aos prazos regimentais para o bom andamento dos trabalhos 
Srs. Vereadores Marcos Roberto da Silva e Bruno Guazzelli Durço fizeram uso da palavra livre.  kad 
havendo a ser tratado na presente sessão, o Sr. Presidente declarou-a encerrada, sendo que Eu, 
Maria Fernanda Pereira Barreto, Dirigente da Secretaria da Câmara Municipal de Fartura, lavrei 't"  ente  
ATA, que, depois de lida, achada conforme e aprovada, vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente, pelo 
Senhor 1° Secretário e demais Vereadores presentes. Sala das Sessões em 09 de outubro de 2.023. 

Presidente - JOÃO ALEXANDRE BURANELLO SOBRINHO 

Primeira Secretaria - NATHÁLIA DA SILVA GERALDO 

Vereadores: 

ANDERSON LUIZ CASSIANO DE LIM 

BRUNO GUAZZELLI DURÇO 

DÉCIO MARTINS DE FREITA 

FILIPE DOGNANI , M-11  
HENRIQUE AUGUSTO ABUCHAIN 

MARCOS ROBERTO DA SILVA 
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Registre-se na secretaria da Câmara e publique-se no sítio oficial 
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